

НОВОРІЧНЕ ЗАСІДАННЯ
“ФІЛОСОФСЬКОГО
КЛУБУ ЗДІА”
«ФІЛОСОФІЯ ПОЕТИЧНОГО СЛОВА»

Ця подія пройшла у форматі творчої зустрічі із запорізькими поетами. Засідання відкрив зав. каф. філософії і політології, проф. Калужний В.С., зауваживши, що філософія і поезія є взаємопов'язаними феноменами людської творчості і духовності, що мають мову як домівку буття; спільну царину напруги від заперечення до розчинення одна в одній. Підтвердженням цьому є спадщина Платона, Лукреція Кара, Лао Цзи, Данте, Г.Сковороди, Т.Шевченка, Ніцше та ін.

Доповідач-літературознавець Кисіль В.І. висвітлив філософські мотиви численних різножанрових поетичних творів як класиків літератури, так і маловідомих авторів, в тому числі запорізьких митців



слова.

Разом з цим, проф., завідувач кафедри ЕЕМ Качан Ю.Г., презентуючи макет поетичної збірки «Біль», надзвичайно вразив присутніх проникливістю поетичних рядків, головними болючими мотивами яких є Хортиця, складна історія рідного краю, дитячі спогади і теперішні переживання за стан людини, пошук причин і шляхів виходу із кола нагальних проблем.

Виступ ректора ЗОІППО к. філос. н. Пашкова В.В. містив образно-філософський аналіз проблем поетичного слова, яке у внутрішньому надриві шукає рівновагу зі світом. Перший президент ФФК ЗДІА високо оцінив поетичний талант Качана Ю.Г., а також привітав інженерну академію і членів клубу любителів мудрості з Новим роком і поповнив бібліотеку ФФК ЗДІА книгою «Летопись участников Конкурса творческих работ 1812 год в памяти народной».



Голова запорізького осередку товариства «Просвіта» Олег Ткаченко звернув увагу присутніх на творчість Т.Г. Шевченка, присвячену нашому краю, зачитав і власні твори, підкреслюючи важливість єднання і солідарності всіх у любові до Батьківщини.

Порадували своїм поетичним і афористичним словом інші запорізькі літератори: Кузьма Гуляйпольський (подарував ФФК ЗДІА збірку «Не тлеть, а вспыхнуть пламенем»), Юрій Базилев, Денис Філатов, Віктор Кузьменко та ін.

На засіданні були присутні науковці: д.фіз-мат.н. Нарбут О.Т., к.філос.н., доц. Сепетий Д.П. (ЗДМУ), Гордійченко В.В. (ЗНТУ); співробітники: к.соц.н., доц. Швець Д.Є., к.е.н., доц. Севастьянов Р.В., Жеребцов О, к.т.н., доц. Яхненко В.М., Зінченко Г.І. (ветеран ЗДІА), Качан В.В., співробітники газети «Академія», ІОЦ, кафедри філософії і політології.

Ветеран академії Галина Іванівна Зінченко також розповіла про свою поетичну творчість, публікації, по-ділилася спогадами.

Активну участь у творчій зустрічі ФФК взяли громадські діячі: Клемешин О.К. (УАРС), Лада Т.А. (Запорізька обласна громадська організація «Макош»), Парубець Р.Ф., Лойко С.І. та ін.

Присутні на засіданні ФФК переконливо підкреслювали, що поезія і філософія як феномени духовної культури існують у взаємопроникненні смислів і форм, слугуючи утвердженню Краси, Істини, Добра, Свободи, Любові як архетипів в «безсмертних дотиках до душі» (Л.Костенко).

Президент ФФК ЗДІА
к. філос.н.,
доц. Макушинська Г.П.

Небезпечний поворот...

ЗИМОВІ ДТП.
Лютий — місяць вітрів
і кривих шляхів...

Взимку виникненню ДТП сприяють ще й погодні умови: снігопади і ожеледь. ДАІ розповідає, як саме пішоходам уникати ДТП, коли ризик потрапляння під колеса автомобілів зростає.

- Рухаючись у погану погоду по дорозі, необхідно позначити себе – для цього можна скористатися пов'язками зі світло-відображувальними елементами або ліхтариками. Снігопад істотно ускладнює видимість для пішоходів і для водіїв, тому слід бути гранично уважним і обережним: не здійснювати необачних дій, різких маневрів і не метушитися.

- Рухаючись у дворах, невеликими вуличками біля тротуарів, водії мають бути готові до того, що пішохід, постизнувшись, може опинитися під колесами, тому автомобілістам треба збільшувати боковий інтервал і їхати повільно.



ДТП на зупинці транспорту

- Як свідчить статистика аварійності, ДТП у таку пору року нерідко відбуваються прямо на зупинках транспорту. Тому ДАІшники нагадують – обходити транспорт можна виключно ззаду, а починати перехід проїжджої частини – тільки переконавшись у тому, що усі водії авто, що наближаються, бачать пішохода.

- Пішоходам також слід уникати ДТП з вини незаконослужбярних водіїв, що ігнорують вимоги ПДД і можуть беззастережно НЕ зупинитися на червоній сигналі світлофора. Починати перехід проїжджої частини можна тільки переконавшись у тому, що усі автомобілі, що під'їхали, зупинилися.

- При перетині дороги на нерегульованому переході піші учасники руху повинні звертати увагу не лише на автомобілі, які їдуть у крайньому правому ряду, але і на ті, які рухаються по усіх інших смугах проїжджої частини.

- Якщо авто в крайньому правому ряду поступається дорогому пішоходові, не слід відчайдушно йти через «зебру» – знаходячись навпроти машини, що стоїть, зупиніться і обов'язково переконайтеся, що вас пропускають і усі інші транспортні засоби.

- Якщо дорослі переходять дорогу разом з дитиною, її треба міцно тримати за руку, а не просто притримувати малюка. Є ризик, що він, не розуміючи небезпеки, несподівано вирветься з рук, побачивши попереду що-небудь цікаве для себе і

Бережіть себе!

Тетянин день & День студента

Загальновідомо, що 25 січня – іменини в усіх дівчат та жінок з прекрасним ім'ям Тетяна, а всі студенти святкують і радіють, бо це саме їх день – День студента. Як же так склалось: обидва свята, такі різні і яскраві, святкують в один день?..



За легендою, у III ст. н.е. настоятелька християнського храму Тетіана (сучасна версія – Тетяна) була гонима за свою віру, за що й була страчена. Починаючи з 235 р. н.е. відзначається Тетянин день, а мучениця Тетіана зарахована до лику святих.

Особливого значення свято набуло у XVIII ст., коли 12(25) січня 1755 року імператриця Єлизавета I підписала «Наказ про заснування Московського університету», ідея створення якого належала М. Ломоносову та І. Шувалову. Існує версія, що І. Шувалов представив «Наказ» цариці саме 25 січня для того, щоб порадувати свою матір, в якій в цей день були іменини.

З тих пір свята Тетіана вважається покровителькою студентів. До речі, саме ім'я «Тетіана»



Іван Шувалов



Єлизавета I



Микола I

в перекладі з грецької означає «засновниця».

Наприкінці IX ст. Тетянин день перетворився в неофіційне студентське свято. До того ж, з нього розпочиналися зимові канікули, і саме цю подію студентська братія завжди весело святкувала. Святкування дня студента мало традиції та ритуал – влаштовували урочисті акти з роздачею нагород і промовами. Пізніше за наказом Миколи I святкувався не день відкриття Московського університету, а підписання наказу про його заснування. Так волею монарха з'явилося студентське свято – Тетянин день та День студента.

Незважаючи на те, що історія свята своїми коренями сягає глибоко в минуле, традиції збереглися і до сьогодні. Студентська братія як влаштовувала гуляння більше ста років потому, так і в XXI ст. святкує «свій» день весело й з розмахом. Втім, студент ніколи не втратить нагоди відпочити від навчального процесу – за народною мудрістю, від нескінченного святкування його відволікає лише сесія (яка, до речі, вже за плечима!)

Редакція щиро вітає усіх Тетян, які працюють та навчаються в ЗДІА, з іменинами, а також студентів з їхнім «професійним»

Шановні читачі!

Пропонуємо до обговорення новий проект під назвою «Академія, будь в курсі!». Це, фактично, нова рубрика нашої газети, яка буде містити інформацію про найяскравіші, вражаючі й найцікавіші події Запоріжжя. Найголовніше, за думкою автора проекту, рубрика виходитиме окремим тиражем до початку місяця,

щоб ви не втратили нагоди дізнатися про цікаву вам подію!

Після проходження процедури узгодження примірники шукайте у вашому деканаті. Бажаємо вам успіху і будьте з нами! Будьте в курсі!

**Автор проекту
Д. Сайков, Буд-11-1**

Сторінку підготував
Данило САЙКОВ, Буд-11-1

Народження серця, або
Небанальна історія про День закоханих

Вже зовсім скоро злетить останній січневий листок календаря, прийде лютий, а з ним і очікуване свято – День Святого Валентина.

Всім вже набридла банальна історія про жорстокого Клавдія II й мученика Валентина, але незважаючи на це День закоханих подобається людям, бо налаштовує наші втомлені за зиму серця на весняний лад. Подаровані в цей день листівки, плюшеві ведмедики, цукерки якщо й не розтоплять серце Сніжної королеви, то хоча б змусять посміхнутися.

Основний атрибут свята – валентинка-сердечко: його дарують родичам, друзям, коханим... Зображення «святкового» серця, знайомого кожному з дитинства, стало настільки зрозумілим і звичним. Та чи хтось колись замислювався над його походженням?

Цей простий символ – справжній космополіт: він не пов'язаний з жодною країною, вірою чи культурою. Його обриси дивовижно прості, але символ був і залишається одним з найпозитивніших у світі.

З чого складається «серце»? Поставте квадрат на кут, щоб вийшов ромб, а на дві верхні сторони помістіть половинки кола. Ось і все! Його основа – квадрат – це символ землі та родючості, а два напівкола – світла та захисту. І підносячи валентинку своїй коханій, чоловік обіцяє по-дбати про безпеку їхнього спільного житла та нащадків. Тобто знайоме усім нам «серце» було

символом не скільки кохання, а, швидше, гарантією безпеки.

Інша, більш романтична точка зору – своїм походженням «серце» зобов'язане парі лебедів. Як відомо, лебеді – символ вірності, відданості та кохання на все життя, що в світі тварин зустрічається вкрай рідко. За старою легендою, дівчина Мередіт побачила, як два лебеді на озері, схиливши один до одного свої голови, своїми вигинами шиї утворили дивну форму – саме цією формою вона підписалася в кінці свого листа коханому.

Таких легенд та версій існує безліч... і чи важливо це? Головне, щоб 14 лютого поряд з вами була близька, кохана людина, якій ви подаруєте якщо і не своє серце, то хоча б валентинку-сердечко – і байдуже, яке вона має походження!

Щастя Вам і любові!

